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Ata nº 390/12 

Aos dezoito dias do mês de junho de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão. Logo após, foi feita a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata n.º 389/12 que posta em 

discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Ofício 

PM n.º 042/12 de 18 de junho de 2012, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir.  

Na sequência foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal n.° 015/12 de 11 de junho de 

2012 que, Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Banrisul S/A, no 

âmbito do Programa Gaúcho de Microcrédito e dá outras providências. Posto em discussão e 

votação foi aprovado por unanimidade. Logo após com o Projeto de Lei Municipal nº 016/12 

de 11 de junho de 2012, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em Cessão de 

Uso Imóvel pertencente à Mitra Diocesana de Erechim. Posto em discussão e votação foi 

aprovado por unanimidade.  Como não havia requerimentos o Sr. Presidente passou para os 

assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot, cumprimenta o Sr. Presidente 

os Srs Vereadores, deseja boas vindas a Simone e ao Vereador Valdenor Krause que ficaram 

um tempo afastados e que retornam novamente aos seus trabalhos, podem contar sempre com 

os Vereadores que estão ai para ajudar sempre que for preciso, falando a respeito da Simone 

em 2010 (Dois mil e dez ) o Tribunal de Contas apontou que tinha que ser feito o Concurso, 

pois não podia ter dois funcionários tendo um cargo criado, então foi feito o concurso para 

essa vaga, mas alguém não deve ter gostado do resultado mas foi um caso de justiça e a 

justiça tarda mas não falha, diz que seria isso e agradece. Com a palavra o Sr. Presidente 

também da às boas vindas ao Vereador Valdenor e a funcionária Simone que se sintam a 

vontade na casa e que estão os Vereadores à disposição para ajudar no que for preciso. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 25 de junho de 2012 as 18 horas do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 


